

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第818期 | 2025年3月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念大法好 瘫痪教师摆脱轮椅、健步如飞

【明慧网】尽管中共造谣抹黑法轮大法四分之一世纪，但在真正佛法的无边法力面前，所有的谎言都会不攻自破。分享一则我在讲真相中遇到的奇迹。

那是二十多年的一天，我在河边散步道寻找有缘人讲真相。来了一位坐轮椅的妇女，看上去五十多岁，由保姆推着，出来透气。于是我上前攀谈。

谈话间，我了解到妇女是一名退休教师，因患脑血栓导致瘫痪，无法行走。家中儿女花钱为她治疗，她药也吃了，可没用，所以现在只能请保姆伺候起居。

我给这位退休教师讲起法轮功，告诉她“天安门自焚”伪案的真相。她非常认可，说自己身边也有法轮功的修炼者；自己也去过天安门，没有看到过警察背着灭火器巡逻的；电视上播放的片子里，一个游客也没有，还有不同的机位，一看就是假的。她相信法轮功是好的，是被诬陷的。我很高兴，也激动地说：“你这样明事理，你快念



“法轮大法好，真善忍好”，师父一定会帮你的。”当时还没有开始“三退”，我们就这样告别了。

再次遇到这位老师，是大约一年以后，我又在河边讲真相。这次我看到她时，她正拄着拐杖一个人在河边走着。我上前打招呼。老师很高兴，说自从上次遇到我之后，她就经常念大法好，现在轮椅不用了，保姆也辞了，自己可以拄着拐杖走路了。我替她高兴，赶紧又跟她讲了“三退”，她爽快地说要用真名三退。

又过了大约一年。一天晚饭后，我与丈夫在公园散步。我远远看到一个人走路健步如飞，我跟丈

夫说：“那人看起来有点像某老师呢！”我有些激动，三步并作两步追了过去，我大喊：“某老师，你可以正常走路啦？！”那人停下来，果然是她。她见是我，也很激动：“是呀，我可以走路啦，瘫子也能走路啦！”

我当时还有些半信半疑，问她是怎么好的？有没有吃药？她说：“没吃药、没治病，就是念你跟

我说的那九个字，还加了一个李大师好！”说着，她对着天空大喊了两遍：“李老师才是下世度人的真神！”当时有很多人围观，我们俩都激动地哭了。

法轮大法是真正的佛法，在明慧网上刊载了很多通过诚心诵念“法轮大法好，真善忍好”给人带来福报的案例。

希望被无神论遮蔽视听的人们，通过这些真人真事，能放下成见，转变观念，了解法轮功，诚念“法轮大法好，真善忍好”，为自己选择美好的未来。◇

文 / 中国大陆大法弟子口述，同修代为整理

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



成都妇女罗义被枉判入狱 家属探视权被剥夺

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省成都市温江区法轮功学员罗义，被非法判两年八个月、勒索罚金八千元，二零二五年元月十五日被劫持到成都女子监狱关押迫害。她家属申请会见，被告知要看她“转化”情况、所谓“教育”情况，家属被监狱拒绝会见。

后来家属请律师去会见罗义，说状况不好。二月八日家属接到监狱电话告知罗义在绝食，血压很高，有生命危险。二月十日家属去监狱要求会见罗义，又被监狱拒绝。家属到了检察院、省监狱管理局等部门要求监督。至今监狱仍然剥夺罗义家属的探视权。

罗义被非法关押在成都女子监狱二监区。

二零二三年五月二十四日，成都市公安局温江分局绑架罗义、段琼英、李涛、徐月琴等八名法轮功学员后，为了罗织罪名，将他们秘密非法拘禁于新津洗脑班。期间，家人只被告知指定居所监视居住，未被告知人在何处？当时温江公安对几位法轮功学员的指控罪名是“煽动颠覆国家政权罪”，令家人深感诧异。

在洗脑班，罗义、段琼英、李涛、徐月琴等七名法轮功学员遭受刑讯逼供、诱供、欺骗，警察及610人员在几位法轮功学员中来回欺诈、恐吓，比如说某某已经说了，你不说……然后再将欺诈得来的断章取义的所谓“口供”作为证据，并逼迫法轮功学员签字转化。

二零二三年六月三十日，几位法轮功学员被非法逮捕，并被转入成都郫县看守所及温江看守所，涉嫌罪名也被改为“利用邪教组织破坏法律实施罪”。家属在诧异之余，分析表示，一开始所谓的“煽动颠覆国家政权”不过是温江公安当局为了合理化其秘密非法拘禁的行为而强加的。按法律规定，几位法轮功学员在成都有居所，是不能“指定地点监视居住”的，只有涉



及恐怖或危害国家安全时，才能指定地点监视居住。

二零二四年三月一日，温江检察院检察官郑波向温江区法院以“组织利用邪教组织破坏法律实施罪”对罗义、段琼英、李涛、徐月琴等提起公诉。侦查机关为了邀功请赏，硬把八个不全相识的人牵扯到一个案子里面，以制造所谓“大案”。

家属辩护人多次到法院查询案件进展无果。二零二四年五月中旬法官胡薇薇告知家属，领取起诉书，但只允许律师阅卷、领取起诉书。家属只好聘请律师参与辩护。五月底，第一个律师阅卷后，胡法官突然改变审判的方向，把八个人的“大案”全部分解成个案。

罗义的女儿申请辩护人获许可后，但不允许阅卷，主审法官胡薇薇电话告知罗义的女儿，其母亲已被起诉，请律师去拿起起诉书，罗义的女儿要求自己拿起起诉书，但被胡薇薇拒绝，称违反规定，只允许律师去拿起起诉书、阅卷。因为律师的卷宗不能给亲友辩护人看，这样允许罗义的女儿出庭辩护成了一句空话。无奈之下，家人只好临时决定聘请律师介入辩护。之后罗义的女儿陪律师到法院阅卷时，找到胡薇薇要求自己要看卷宗，胡薇薇见罗义的女儿挺着大肚子，就以罗义的女儿怀孕为由，不许其出庭为自己的母亲辩护。

律师去法院阅卷时，法官胡薇薇只准看、摘抄，不允许复制、拍照。法官的行为变相剥夺了律师的辩护权，律师向相关部门投诉后，

胡薇薇最终只好允许律师复印全部卷宗，但仍不允许拍照，而且还要请求律师签保密协议。

二零二四年七月二十五日，罗义、段琼英、李涛、徐月琴、李俊等法轮功学员，遭温江区法院非法开庭。罗义遭非法庭审时，罗义的女儿挺着大肚子直接与律师一起坐在了辩护席上，审判长以各种理由企图阻止亲友辩护人出庭，指令罗义的女儿离开辩护席，罗义的女儿告知法庭：“你们没有权力剥夺我的辩护权，我是依法出庭辩护。”并要他们拿出拒绝出庭辩护的法律依据。法官们看到亲友辩护人坚持不退庭，审判长要求休庭，让罗义的女儿到另一个房间去谈，并录像做笔录，同时申明，如果身体出现危险要自己承担责任。庭审中，罗义的女儿及律师就合议庭拒绝提供法轮功已经被认定为邪教的法律依据而以“利用邪教组织破坏法律实施罪”审判罗义，提出异议。

尽管三位法轮功学员及辩护人指出了检察官、法官的指控、审判非法，到庭检察官、法官也知道他们在没法律依据情况下进行指控、审判，并非法判李涛三年六个月，勒索罚金一万两千元；非法判罗义两年八个月，勒索罚金八千元；非法判徐月琴两年八个月，勒索罚金八千元；枉判段琼英三年六个月；于川程三年；李俊两年两个月。

根据明慧网报道统计，二零二四年，四川省成都市法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少171人次被中共当局迫害，其中至少10人被非法判刑，60人次被绑架，99人次被骚扰，2人次被洗脑班迫害。因中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

